

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Dr. Peter Enders (CDU)

und

Antwort

des Ministeriums für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

Ausbau der L 267 zwischen Heupelzen und Beul

Die **Kleine Anfrage 993** vom 19. September 2007 hat folgenden Wortlaut:

Nach dem Doppelhaushalt 2007/2008 des Landes sind für 2008 die Mittel für den Ausbau der L 267 zwischen Heupelzen und Beul eingestellt.

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie ist der Sachstand bezüglich der Planung des Ausbaues der L 267 im oben genannten Streckenabschnitt?
2. Wie weit ist der notwendige Grundstückserwerb abgeschlossen?
3. Wann ist mit Baubeginn bzw. Beendigung der Maßnahme zu rechnen?

Das **Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 11. Oktober 2007 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Der Ausbau der L 267 im Bereich der Ortsdurchfahrt Beul einschließlich des kurzen Abschnittes unmittelbar vor der Ortslage zwischen Heupelzen und Beul ist seit dem 4. September 2003 über ein Bebauungsplanverfahren rechtskräftig. Im Frühjahr 2007 wurde mit dem Bauentwurf begonnen, dessen abschließende Bearbeitung bis Ende 2007 angestrebt wird.

Zu Frage 2:

Für den notwendigen Grunderwerb werden Verhandlungen mit einem Eigentümer geführt.

Zu Frage 3:

Der Ausbau zwischen Heupelzen und Beul ist im Bauprogramm für die Landesstraßen für die Jahre 2007/2008 enthalten. Ein Baubeginn ist für den Sommer 2008 vorgesehen. Die Bauzeit wird mindestens ein Jahr betragen.

In Vertretung:
Dr. Carsten Kühl
Staatssekretär